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Η εορτή της Αγίας Ευφημίας στη Νέα Χαλκηδόνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η σεπτή μνήμη της 
Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος και Πανευφήμου Ευφημίας 
στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό στη Νέα 
Χαλκηδόνα. Την παραμονή της εορτής, Κυριακή 15 
Σεπτεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε υποδοχή της Ιεράς 
θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Βηματαρίσσης και 
στη συνέχεια τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημασία του Σταυρού 
στη ζωή των Χριστιανών και στη σταυρική πορεία της Αγίας Ευφημίας.

Ακολούθως, τελέσθηκε πανηγυρική Ιερά Αγρυπνία.

Ανήμερα της εορτής το πρωί, Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και 
στη συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, πλαισιωμένος από 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το παρών στην εορτή έδωσαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των Τοπικών 
Συμβουλίων του Δήμου, εκπρόσωποι τοπικών πολιτιστικών σωματείων, φορείς της 
πόλεως και πλήθος πιστών.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μακάριος
αναφέρθηκε στο μεγαλείο της πίστεως και στα σπάνια πνευματικά χαρίσματα της 
Αγίας Ευφημίας.

Το εσπέρας της κυριωνύμου ημέρας της εορτής τελέσθηκε ο Μεθέορτος 
Εσπερινός, υπό του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Επιφανίου, και ακολούθως πραγματοποιήθηκε μεγαλοπρεπής λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνας και των Ιερών Λειψάνων της Αγίας Ευφημίας, υπό τους ήχους της 
φιλαρμονικής της Ελληνικής Αστυνομίας και τη συνοδεία κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, του Δημάρχου της πόλεως κ. Ιωάννη Τομπούλογλου, μελών του Δ.Σ. 
και πλήθους πιστών.

Μετά το πέρας της πομπής τελέσθηκε το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου.




















